

Nr.575 /11.02.2019

A N U N Ţ
PRIVIND ELABORAREA DE PROIECTE
DE ACTE NORMATIVE

Pentru luna martie 2019 – proiectele de hotărâre ce vor fi inițiate de către primarul comunei Pianu – domnul Petrusse Marin Ioan, vor avea următoarele teme :

1. Aprobare documentație tehnică de primă înscriere a imobilului – Complex Servicii Sociale Pianu de Jos;
2. Aprobare documentație tehnică de primă înscriere a pășunilor "Măgura" și "Tomnatec";
3. Aprobarea Contractului de delegare cu operatorul economic câștigător al licitației privind "DELEGAREA PRIN CONCESIUNE A GESTIUNII UNOR ACTIVITATI COMPONENTE ALE SERVICIULUI DE SALUBRIZARE IN JUDETUL ALBA, RESPECTIV DE COLECTARE SI TRANSPORT A DEȘEURILOR MUNICIPALE SI A UNOR FLUXURI SPECIALE DE DEȘEURI" - pentru LOTUL 2 Tărtăria, care cuprinde tarifele de salubritate din oferta financiară a acestuia, respectiv asocierea SC RER ECOLOGIC SERVICE ORADEA SA - SC RETIM ECOLOGIC SERVICE SA ;
4. Aprobare indicatori tehnico-economici pentru investiția "Reabilitare iluminat public în sat Pianu de Jos, comuna Pianu, județul Alba" ;
5. Aprobarea propunerii atestării comunei Pianu ca zonă de interes turistic local

Proiectele actelor normative, cu expunerile de motive și documentele anexe se găsesc la sediul primăriei comunei Pianu, la persoana responsabilă pentru aplicarea Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică – doamna insp. Căruț Adriana.

Cei interesați – persoane fizice și juridice pot solicita și aceasta le va pune la dispoziție documentele, în timpul programului primăriei, de Luni și până Vineri.

Termenul limită până la care se primesc propuneri și sugestii este de 20.03.2019. Cei interesați le pot trimite fie poștal, la adresa primăriei : în Pianu de Sus, strada Principală, nr.94, comuna Pianu, județul Alba, fie folosind adresa de e-mail - primariacomunepianu@yahoo.com sau le pot aduce personal la sediul primăriei , de unde doamna insp. Căruț Adriana le va depune la dosarul ședinței de consiliu pentru a fi discutate și posibil integrate în actele normative ce se vor adopta.

Ședința este publică.

Inspector,
Căruț Adriana

